敬爱的母校，尊敬的各位领导、老师，亲爱的同学们：
大家好！我是来自2016级新闻学专业的杨璐萍，非常荣幸能够作为本科毕业生代表在此发言。首先，请允许我代表2020届文新学院全体本科毕业生向母校、学院以及恩师们致以最崇高的敬意和最衷心的感谢！
感谢这次难得的相聚，让我们在这个不平凡的毕业季能够与同窗、与恩师、与母校正式地道个别。突如其来的疫情打乱了我们的计划，居家隔离的我们错过了海大的最后一场樱花，还未迈入社会却先一步地看到了阴霾笼罩下的就业市场，考研大军似乎让已经拥挤不堪的独木桥更加崎岖难行，曾经胜券在握的offer似乎离我们越来越远，踌躇满志却仍未能让我们离梦想更近一步。而在逆境中我们学会了越挫越勇，就像海大人和文新学子的字典中从未有过轻言放弃的字眼：我们活跃在疫情防控志愿服务活动的一线，我们在学校、学院老师们的帮助下，顺利完成毕业论文和毕业设计的答辩，我们在线上完成大学的最后一课。即便是昏暗中我们也从未停止向前奔跑的脚步，因为我们相信光明就在前方！ 
时光如白驹过隙，转眼我们已与海大携手走过了四个春夏秋冬。如果将时钟回拨到四年前，不知道你是否还记得四年前的我们在这里的第一次见面，是否还记得酷暑中的军训，是否还记得大学的第一堂课，是否还记得在图书馆借阅的第一本书。我们与海大、与文新的回忆写满了四年，四年种种，仍犹如昨日一般。我们难忘老师们亦师亦友的谆谆教导，我们难忘与同学们肆意畅快的朝夕时光，我们难忘海大四月的樱海烂漫、六月的梧桐葱郁，我们难忘的八关山和五子顶上的每一处景色。临别之际，我们才发现那些我们早已习以为常的小事都足以让我们热泪盈眶。
鲜衣怒马少年时，四年的时光让我们遇见了更好的自己——我们收获了渊博的知识，收获了真挚的友谊，收获了甜蜜的爱情，而“海纳百川，取则行远”的精神和“明德修文，光辉日新”的品格更渗入了我们每一个人的血液与灵魂。
 
四年里，我们学会了坚定理想信念，勇担时代重任。星辰熠熠，忧国奉公。追溯往昔，文新学院的历史上有无数的莘莘学子以躬体力行诠释殷殷爱国情；而今天的我们接过了先辈们的接力棒，用担当奉献彰显拳拳赤子心，用实际作为去践行家国情怀。四年中，我们一次次地走出象牙塔，穿梭于基层田野中、走到了弱势群体中，去感知社会真实的温度、去记录真实的生活；而当新冠病毒肺炎疫情席卷全国时，无数文新学子更是挺身而出，奋战在这场看不见硝烟的战“疫”之中，在全国疫情防控工作的光荣榜上刻上了中国海大人和文新人的名字，我们让母校以我们为傲！
四年里，我们学会了坚持初心梦想，不懈追求卓越。“时不我待，只争朝夕”是海大青年的目标与追求，“胸有凌云志，敢为天下先”是文新学子的责任与风骨。我们在图书馆丰富的藏书里徜徉，感受文字独特的魅力；我们在专业实习中打磨自我，感知一个文新学子的责任与使命；我们在科研竞赛上、在社会实践里、在文体活动中结交志同道合的伙伴，发掘自我未知的潜力。从大一的懵懂迷茫到大四的成熟坚定，海大是我们每一个人梦开始的地方；幼苗初成，是母校教会了我们终身学习的能力，给予了我们自信与面对未来的勇气！
四年前的今天我们从五湖四海汇入海大，而四年后的今天我们将从这里蓄势待发，奔向远方。今天过后我们就要离开母校，我们将走向社会，走向人生下一个阶段，去追逐梦想、去眺望更加宽广的世界。然而无论我们去向何方，“凡我在处，皆是海大”，我们向母校和恩师承诺，我们一定会继续发扬海大精神，坚守文新风骨，自强不息、勤学多思，在祖国的各个角落绽放海大人和文新人的青春梦想！
最后，祝愿母校和学院的明天更加灿烂辉煌，祝愿恩师身体健康、工作顺利、桃李芬芳，祝愿同学们前程似锦，永葆赤子之心。
谢谢大家！祝各位毕业快乐！
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