情之所系，义之担当，理之坚守
---在文新学院2020届毕业典礼上的致辞
（修斌，2020.7.8）
尊敬的于校长，同学们、老师们：
    大家好！
    首先请允许我代表学院，向在场和不在场的全院2020届毕业生同学表示衷心的祝贺！祝贺你们顺利完成了学业，即将开启人生的新征程！同时，也向你们的父母亲友表示由衷的祝贺！
    刚才老师和同学的发言中都提到今年的特别。这个特殊的年份和这个别样的毕业典礼，让我们这届同学遇上了。今天的毕业典礼也注定将载入学院的史册。整个寒假和春季学期，我们同全国人民一道与新冠病毒艰难抗争并取得重大胜利。同学们克服重重困难，不仅完成了线上学习，通过了线上论文答辩，也用你们的坚毅、勇敢、自律、自强，抗击新冠病毒，完成了人生重要的一份答卷，你们是合格的！
[bookmark: _GoBack]    半年来，学院老师时刻惦念着你们。本想会在春天来临、樱花盛开之际相聚在海大校园，师生互道一声别来无恙，但终究成为奢望，虽然是疫情带来的无奈，但学院和老师总觉得有些遗憾。由于疫情防疫的需要，今天，我们无法看清你们被口罩遮挡的青春面庞，也不太方便与你们握手祝贺，相拥道别，但是从你们美丽明亮的眼神中，我们能真切感受到同学们对海大深深的眷恋，同时我们也能从你们的神情中感受到对未来的热切憧憬，似乎还有一丝忐忑和不安。临别之际，我想给同学们提三点希望。
    一是对生命和自然的敬畏---这是“情”之所系。
    有人把今年开始的人类历史称为“新冠纪元”，也许并非危言耸听。它提示我们人类或许必须习惯与新冠病毒乃至其他病毒和险恶的环境共存。瘟疫肆虐全球，带给我们前所未有的巨大冲击和生命体验，与之相伴的全球性政治、经济、社会、生态危机愈发显现，世界更加复杂，前景更加不确定。生命强大，但同时也是脆弱的。这就更需要我们情系健康、生命和大自然，并在珍惜个体生命的同时，尊重和敬畏有“生命”的自然。今后，人与病毒、人与自然的抗争以及和谐相处将成为“新常态”。健康的人、健康的情怀将有助于人的永续发展。
    二是对国家和社会的责任---这是“义”之担当。
    鲁迅在他的一篇杂感《这也是生活》中说过，“无穷的远方，无数的人们，都和我有关”。朴实的句子中不仅充满辩证法，也充满关切和格局。百年未有之大变局与疫情叠加，将带来社会组织、社会结构、国家关系、民众生活以及经济发展方式的变化，需要我们积极适应、接受挑战。从今以后，在座的多数同学将走出校园，成为社会人。你们在学校所得到的专业知识、学习能力、人文关怀将助力你们铁肩担道义，责无旁贷地承担起对自己和家人的责任，以及对国家民族乃至人类社会的历史责任。虽然是一滴水，但是也能映照太阳的光辉，虽然是一粒微尘，但是也会折射灿烂星光。相信你们定会成为民族复兴中“两个一百年”之间的中坚力量。
    三是对独立精神的秉持---这是“理”之坚守。
    当今的世界是互联网时代，是大数据和智能化时代，是价值取向纷繁多样的时代。我们面临选择，需要辨别真伪。这就需要同学们既要时刻跟踪前沿，有时也要回归常识；既要直面现实、顺应时代，也要坚守良知、保持定力。未来生活中，矛盾和选择无时不在，需要我们增强辨别力。只有不断地学习，丰富内心世界，提升行动能力，保持敏感、热情、好奇心，在情感的召唤和理性的提醒中，秉持独立之精神、自由之思想、科学之判断，用勤劳和智慧创造人生的价值和幸福美好的生活。
    同学们，长江后浪推前浪，未来的世界归根结底是你们的。情之所系、义之担当、理之坚守，希望大家在未来的生活中将情、义、理贯彻始终。临别之际，我们心里充满不舍，也充满期待。最后，我想借用于校长曾经给海大学子的寄语送给同学们：既要仰望星空，也要脚踏实地；既要登高望远，也要探幽入微。一会儿，校长和台上的老师一起，将代表学校和全院所有老师为亲爱的同学们、心爱的弟子们拨正流苏，为你们壮行，送你们展翅高飞。衷心祝福同学们前程似锦。海大和文新学院永远是你们的家。谢谢！
