关于国学艺术品大赛相关事宜的通知 
各学院：
国学艺术作品大赛承载着深厚的历史意义和人文价值，是国学活动节的经典传统板块之一，旨在弘扬传统文化精神，展示国学艺术魅力，提高广大研究生的国学情怀和传统文化素养。为丰富活动形式、扩大作品范围并提高同学参与积极性，本次国学艺术作品大赛将按照以下规则举行：
1. 活动时间：
2019年10月1日至2019年10月27日
2. 活动要求：
本次国学艺术作品大赛将围绕着“文汇贤雅，薪传盛世”的主题，征集多种类型的艺术作品，体现参赛者的国学艺术素养。参赛作品将分为传统类艺术作品和数字类艺术作品。其中，传统类艺术作品包括：书法、绘画、剪纸、诗词创作和其他传统艺术作品（如发簪、泥塑和印章等）；数字类艺术作品包括：视频摄影、产品设计稿和H5制作等。
（1）传统类艺术作品
①剪纸作品组
要求：切合“文汇贤雅，薪传盛世”主题，尺寸不限，作品要标明题目。
②书法、绘画作品组
A．内容要求： 
书法作品包括软笔、硬笔书法，绘画作品包括国画、油画、水彩画、水粉
画、钢笔画等形式，作品要标明题目；
符合本次活动节主题，自主创作完成。
B.尺寸要求：  
书法、国画作品尺幅最大高度不超过4尺；
油画、水彩画、水粉画等尺寸不超过65*50cm。
③诗词创作组
A.体裁要求：要求参赛作品均为原创的传统诗词作品，具体体裁为古风、律诗（五言、七言）、绝句（五言、七言）、辞赋、词，字数不限。
B.主题要求：以“文汇贤雅，薪传盛世”为主题，体现中华优秀传统文化、爱国、爱校、荣校的宗旨。
C.内容要求：主题积极向上，兼具文学情怀。参赛作品必须是由本人原创的古近体诗词作品，并从未公开发表（包括但不限于广播、电视、报刊、图书、网站、个人博客、微博、微信公众平台以及其他任何形式的载体）。自主创作，谢绝抄袭。
④其他作品组
参评形式：除书法、绘画、剪纸、诗词外的其他传统艺术形式均可，包括但不限于胸针、发簪、油纸伞、印章等创意作品。 
内容要求：内容设计上契合主题，体现优秀传统文化、爱国、爱校、荣校的宗旨。与非物质文化遗产传承相关的作品在评选时优先。
（2）数字类艺术作品
①海报作品组
A．形式：规格1000×700mm 。电子版投稿作品为长边不低于1024像素，最佳质量JPG格式，分辨率为300dpi。入选作品，将及时调用原文件（JPG、TIF、PSD三种），以便展览。
B．内容要求：切合“文汇贤雅，薪传盛世”的主题，展现优秀传统文化和个人理念，具有一定的审美情趣和文化底蕴。与爱国、爱校、荣校相关的作品在评选时优先。
②动画视频组
A．形式：不超过5分钟，切合主题，清晰度480P以上。
B．内容要求：切合“文汇贤雅，薪传盛世”的主题。
③产品设计稿
A．形式：钥匙扣、包包、书签、明信片、保温杯等设计作品，手绘版实物或电子版设计稿均可，电子稿分辨率不低于300dpi。
B．内容要求：切合“文汇贤雅，新传盛世”的主题。
④H5作品组
形式：页面控制在10页以内。
内容要求：切合“文汇贤雅，薪传盛世”的主题，展现优秀传统文化和个人理念，具有一定的审美情趣和文化底蕴。与爱国、爱校、荣校相关的作品在评选时优先。
3.作品征集
征集方式：传统艺术作品（实物作品）在规定时间内送交负责人：杨同学 18730365462；数字作品在规定时间内发送至指定邮箱786555390@qq.com。
4.作品展览与评审
本次大赛评奖将传统类艺术作品、数字类艺术作品分别进行评选，所有作品统一参与评审，初步审核后，为符合要求的作品进行网络投票和专家评分。
（1）评审与投票
①网络投票：入围参赛作品将在“OUC文新研会”微信平台上推送并发起投票。
②专家评分：邀请文新学院专业老师（共3—5位）对作品进行评分。
③作品最终得分=专家评分（百分制）×50%+网络投票数×50%
（2）作品展览：传统类艺术作品（实物作品）将在文学与新闻传播学院宣传栏长期展出，供同学们欣赏；最终将择优选取数幅作品装裱后用于校园文化建设；数字作品会推送至公众号并在颁奖典礼当天通过LED屏循环播放。
注：所交作品使用权归活动举办方所有。
5.奖项设置
（1）本次大赛奖项按照传统类艺术作品、数字类艺术作品分别评出一等奖一名、二等奖两名、三等奖三名以及优秀奖若干，并设最佳设计奖和最具人气奖两个单项个人奖。
（2）主办方将为所有比赛项目获奖者颁发荣誉证书和奖品。
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